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Dobra verik a cipőgyárat 
Május végén elárverezik a ma-
kói cipőgyár épületegyüttesét, 
160 millió a kikiáltási ára. A 
volt dolgozók többsége infor-
mációink szerint már megkapta 
elmaradt járandóságait. 

MAKÓ 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Elárverezi a felszámoló az egy-
kori makói cipőgyár, azaz a 
Maroscipő Ipari Kft. épületeit. 
Összesen 3 ingatlanról van szó, 
amelyek mind az Eötvös utcá-
ban, egymás szomszédságában 
vannak; a legkisebb 899, a leg-
nagyobb 1123 négyzetméter 
alapterületű. A felszámolást 
végző Horizont Holding Zrt. 
egyben szeretné ezeket értéke-
síteni, a komplexum értékét 
160 millió forintra becsülik. A 
felszámolóbiztos, Budai Zoltán 

•lapunknak azt mondta: nem 
tudja megbecsülni, lesz-e ér-
deklődő rá ezen az áron. 

A nagy múltú társaságnak, 
amelynek jogelődjét, a Cipő és 
Csizma Kisipari Szövetkezetet 
helybeli suszterek alapították 
1949-ben, évek óta voltak gond-
jai. Többször is írtunk arról, 
hogy a könnyűipar általános 

válsága és a kínai tömegáruk 
térhódítása miatt a főként né-
met piacra, bérmunkában ter-
melő vállalat egyre kevesebb 
megrendelést kapott. Fényko-
rában, amikor a szovjet piacra 
termelt, volt, hogy 200 embert 
is foglalkoztatott, tavaly tavasz-
ra viszont felmondott az utolsó 
30 alkalmazott is, mert a bérfi-
zetés bizonytalanná vált. Igaz, 
ekkorra kifizetetlen számlák 
miatt már akkor sem gyártha-
tott volna semmit a társaság, ha 
marad dolgozója - az áramot 
ugyanis kikapcsolták. 

A vállalkozás végelszámo-
lása idén februárban fordult 
át felszámolásba, a volt dol-
gozók többsége ennek során 
kapta meg elmaradt járandó-
ságait a bérgarancia-alapból 
- korábbi becslések szerint a 
cég 10 millió körüli összeggel 
tartozott az embereknek. Volt 
köztük, aki bíróság elé is vitte 
követelését, és meg is nyerte a 
pert. A Maroscipőnek egyéb-
ként 100 milliósra becsülhető 
a teljes adósságállománya. Az 
összeg nagy része banki tarto-
zás, de vannak követelései az 
adóhatóságnak és a közüzemi 
szolgáltatóknak is. 

Algyő helyett Szentesen 
keresik az aranyat 
ALGYŐ, SZENTES. Az eredeti ter-
vek szerint az algyői híd lábánál 
kialakított tónál rendezték vol-
na május 15-én A Megye Aranya 
nevű, középiskolásoknak kita-
lált kalandtúra selejtezőjét. Az 
időjárás azonban átírta a forga-
tókönyvet: a kiadós esőzés miatt 
új helyszínt kellett keresnie Ber-
tók Róbert főszervezőnek. 
- Szinte teljesen víz alá került a 
kiszemelt terület, és szombatra 
is kiadós, mintegy 11 milliméter-
nyi csapadékot jósolnak -

mondta Bertók. Az új helyszín 
Szentes: a sportos, fizikai és 
ügyességi próbák zömét a Kur-
cán, a strandon és a körülötte lé-
vő Széchenyi ligetben bonyolít-
ják le. Csak a térképes feladaton 
kell változtatni. A kezdési idő-
pont nem módosult: a szentesi 
középiskolák (HMG, Zsoldos, 
Pollák, Bartha, Boros) reggel 
8-tól, míg a vásárhelyiek (Né-
meth, Bethlen, Eötvös, Corvin, 
Kalmár, Gregus) délután 2 órától 
mérkőznek meg egymással. 

Bővül a Vitéz utcai bölcsőde 
SZEGED. Új épületszárnnyal bő-
vüla szegedi Vitéz utcai bölcső-
de - jelentette be Botka László 
polgármester tegnap az intéz-
ményben. A beruházás össz-
költsége csaknem 110 millió fo-
rint, amelyből 99 millió forint 
európai uniós támogatás, 11 
millió pedig a szegedi önkor-
mányzat önrésze. A fejlesztés-

nek köszönhetően 20 új férő-
hellyel bővül a bölcsőde. A 
szeptember 30-áig tartó munká-
latok során felújítják a régi épü-
letet, és kialakítanak egy új, 192 
négyzetméteres szárnyat. A böl-
csődék felújítása a tervek sze-
rint nem ért véget, hiszen több 
beadott pályázat még elbírálás-
ra vár - mondta a polgármester. 

A Kanalas Vekor 
Kft. lakástextil és 
Konyhafelszerelési 
Szaküzletének 

öntésben! 
fogás-diploma, 

lakását felújítja! 
készleten lévő termékre 
i 

0-kai járunk kedvében! 
Az akció érvényes: május Í1-ig! 

• Nyitva: h - p . 10-18, szo. 9 - 1 3 óráig. • Tel.: 62/637-952 
• Szeged, Tisza L kr t . -NagyJ . u. sarok. 

DÉLMAGYARORSZÁG HŰSÉGKÁRTYA-ELFOGADÓHELY. 

A FEKETE SAS UTCAI LAKOKAT ZAVARTA A NYÜZSGÉS 

Lakat került a Kárász 
egyetlen átjáróházára 

Most már a rács miatt is pang az átjáróház üzleteinek forgalma - mutatja az egyik bolt eladója. FOTÓ: VERÉB SIMON 

Lelakatolt rácsos kapuval zárták 
le a szegedi Kárász utca régóta 
használt egyetlen átjáróházát. A 
Fekete Sas utcaiakat állítólag 
zavarta az átmenő forgalom, a 
Kárász utca felőli boltosok a be-
vételkiesésre panaszkodnak. 

SZEGED 
DOMBAI TÜNDE 

Üde színfoltjai a szegedi belvá-
rosnak az igényesen rendbe 
hozott, és a nagyközönségnek 
is nyitott belső udvarok, átjá-
róházak. A Klauzál térről meg-
közelíthető Wagner udvar, 
vagy a Tisza Lajos körút-Kiss 
Ernő utca-Fekete Sas utca 
közrefogta parkos sziget látvá-
nyosságnak sem utolsó. Ilyen 
átjáróház a korzón egyedül a 
Fekete Sas utca 22., Kárász ut-
ca 5. és a Nagy Jenő utca hatá-
rolta tömb volt. A Fekete Sas 
utcai U ház irányából az ottani 
jogi kari és gazdaságtudomá-
nyi kari tanszékek hallgatói és 
a járókelők is könnyedén át-
ruccanhattak a korzóra. 

Ezt az egérutat vágta el az a 
lelakatolt ajtó, ami ellen a Ká-
rász utcai önkormányzati bér-
ház üzletei panaszt tettek. Az 
udvari szexboltot működtető 
Kisfaludiné Koncz Emese az át-
menő forgalomra számított, 
amikor a két háztömb határán 
nyitott üzletet. Azt mondja, 
amióta lezárták az utat, jelen-
tősen megcsappant a forgal-
ma. Szakács Tibor, a szomszé-
dos Afrika Café üzletvezetője 
is erre panaszkodik, most vált 
meg alkalmazottjától a gyér 
forgalom miatt. A kezelő IKV 
nem kapott értesítést a rács-
ról, de őket nem zavarja. Meg-
néztük, a Fekete Sas utcai tár-

sasházon az egyetem és a ma-
gántulajdonosok osztoznak. 
Az üzletek dolgozói egy első 
emeleten lakó asszonyhoz irá-
nyítottak. Ajtót nem nyitott, 
kaputelefonon keresztül azt 
mondta, „nem a társasház, ha-
nem minden lakó" döntött a 
lezárásról, de erről nem akart 
megállapodást mutatni. Azzal 
indokolt, hogy bosszantotta 
őket a rengeteg átjáró ember. 
Ha ez volt a probléma, az a Fe-
kete Sas utcai oldalon biztos 
megmarad ezután is, mert ná-
luk maradtak az egyetemi be-
járatok, és továbbra is tár-
va-nyitva a belső udvar a Nagy 
Jenő és a Fekete Sas utca felől. 

Közgyűlés dönthet. Az önkormányzat és cégei konkrét ügyben nem 
tájékoztathatják a sajtót. A részletek ismeretében Vörösné dr. Árgyusi 
Magdolna ügyvéd elmondta, ilyen - a szokásjog alapján régóta - át-
járóház használata két háztömböt érint, ezért mindkét társasháznak a 
beleegyezése szükséges a kerítés felszereléséhez, különben aki enél-
kül rekeszti ki a másikat a közös használatból, szabálysértést követ 
el, és ellene birtokháborítás miatt bejelentést lehet tenni az önkor-
mányzatnál. 

HÍREK 

Újhelyi leköszön a turiszti-
kai bizottság elnökségéről 
LEKÖSZÖN A NEMZETI TU-
RISZTIKAI BIZOTTSÁG társel-
nöki posztjáról Újhelyi István. A 
poszt kormányzati tisztségéhez 
kapcsolódott, az új elnökről az 
új kormány dönt majd. - Sokat 
küzdöttem a szakma egészé-
ért, örülök, hogy befogadtak -
mondta a szegedi politikus, aki 
pozitívumként értékelte, hogy 
a város érdekében is tudott 
dolgozni: turisztikai és marke-
tinglehetőségeket igyekezett 
biztosítani Szeged számára. 
Tegnap egyébként éppen Sze-
geden tartották a Magyar Szál-
lodaszövetség XXIII. közgyűlé-
sét, Újhelyi hivatalosan ott kö-
szönt le az elnöki posztról. 

Elsősegélynyújtásban 
versenyeztek 
MEGYEI ELSŐSEGÉLYNYÚJTÓ 
VERSENYT rendezett tegnap a 
Vöröskereszt Szegeden, a 
Hattyas sori egyetemi központ-
ban. 11 állomásos körpályán 
mentek végig a csapatok, ahol 
nemcsak az elméleti, hanem a 
gyakorlati tudásukra is szükség 
volt. Mindhárom kategóriában 
szegedi győzelem született: 
gyermek kategóriában a Ma-
dách Imre Magyar-Angol Két 
Tanítási Nyelvű Általános Isko-
la, ifjúsági kategóriában a SZTE 
Ságvári Endre Gyakorló Gimná-
zium, felnőtt kategóriában pe-
dig a SZ5ZKSZ Kossuth Zsu-
zsanna Tagintézmény képvisel-
heti a megyét két hét múlva az 
országos döntőn, Zánkafürdőn. 

Éjjellátó készülék az 
Újszegedi Rendőrörsnek 
ÚJ ÉJJELLÁTÓKAL gyarapodott 
az Újszegedi Rendőrőrs eszköz-
állománya. A speciális készülé-
ket tegnap adta át az őrs veze-
tőjének Kormos Tibor önkor-
mányzati képviselő, aki a költsé-
geket választókörzeti alapjából 
finanszírozta. A120 ezer forint 
értékű éjjellátóról Vig Orsolya 
rendőr őrnagy elmondta: kiváló-
an alkalmas az elkövetők moz-
gásának követésére. így a gép-
kocsifeltöréseknél és a betöré-
ses lopásoknál akár a helyszínen 
is el tudják fogni a bűnözőket. 

AUGUSZTUSRA MEGEPITIK A VÁSÁRHELYI TURBÓKÖRFORGALMAT 

Sávokat zártak le a Kálvin téren 
Több sávot lezártak, és lesze-
relték a lámpákat a vásárhelyi 
Kálvin téren, ahol turbókörfor-
galmat építenek. A sofőrök és 
gyalogosok egy része tegnap 
ügyet sem vetett a terelésekre 
és korlátozásokra. 

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY 
KOROM ANDRÁS 

Visszatértünk az őskorba! -
jellemezte a helyzetet tegnap 
az a kerékpáros a Kálvin János 
téren, aki többedmagával sze-
retett volna átkelni a Táncsics 
utca felőli oldalról a zeneisko-
lához. Igencsak hosszú ideig 

kellett ugyanis várakozniuk a 
kereszteződésben. A Kálvin 
János téri turbókörforgalom 
építése miatt leszerelték a 
csomópont összes forgalom-
irányító lámpáját, így az Oros-
háza, Szeged, illetve Makó fe-
lől érkező autók egymást is 
akadályozva haladtak át a 
csomóponton. Ráadásul min-
denfelől lezárták a Nagy And-
rás János-kút körüli járdaszi-
getet. A kihelyezett 30-as se-
bességkorlátozás és az útszű-
kület táblát pedig sokan meg 
sem látták. 

Az átmenő forgalom meg-
változása jó néhány autóst is 

megtréfált. A sárga útburkola-
ti jelekre nem figyelők közül 
többen is behajtottak a lezárt, 
korábban Orosháza felé veze-
tő sávok egyikébe - amely 
azonban egyszer csak elfo-
gyott. Még kamionnak is kel-
lett innen visszatolatnia egé-
szen a Négyesi-féle boltig, mi-
után észrevette, hogy rossz 
helyre sorolt be. Az Orosháza 
felől érkezők számára meg-
szűnt a Makó felé kanyarodó 
belső sáv, most oda is csak a 
jobb szélső sávból lehet be-
hajtani. A gyalogosok a zene-
iskola felől pedig nem kelhet-
nek át a Nagy András Já-

nos-kút felé. Csakhogy hiába 
zárták le az oda vezető gya-
logátkelőhelyet, a tilalmat jel-
ző piros-fehér műanyag szala-
got reggelre letépte valaki . Az 
iskolakezdéskor és kicsönge-
tés után a városi rendőrkapi-
tányság, illetve a polgárőrség 
munkatársai segítik a gyere-
kek közlekedését. 

A Kálvin János tér augusz-
tusig tartó átépítése összesen 
137 millió forintba kerül. A vá-
ros az építkezésre közel 50 
millió forint önerőt biztosí-
tott, a többit a beruházó Nem-
zeti Infrastruktúra Fejlesztő 
Zrt. áll ja. 

Felújítják a 43-ast 
MAKÓ. Burkolatfelújítást kezd a 
Magyar Közút Nonprofit Kft. a 
43-as főút makói szakaszán, 
négy helyszínen. A munka ide-
jén a főút kétirányú forgalmát 
egy sávon napközben jelzőőrös, 
este jelzőlámpás irányítás mel-
lett biztosítják. Ma az Aradi ut-
cai vasúti átjárónál kezdik a fel-

újítást. Május 20-án, hétfőn a 
Lonovics sugárút-Szegedi ut-
ca-Árpád utca kereszteződésé-
nél kezdenek el dolgozni. Itt tel-
jesen lezárják a Lonovics sugár-
út és az Árpád utca főútba tor-
kolló szakaszát, ezért ezen a két 
utcán nem lehet majd felhajtani 
a főútra, és onnan sem lehet le-

kanyarodni a sugárút és az Ár-
pád utca felé. Ezen a két helyszí-
nen május 21-éig dolgoznak. 

Május 20-án a Szegedi ut-
ca-Kálvin utca-Szent János tér 
és az Aradi utca-Nyizsnyai utca 
kereszteződésénél dolgoznak. 
A burkolatjavítások miatt lezár-
ják a Szegedi utcai körforgalom 
két ágát és a Nyizsnyai utcai le-
hajtót. Ezeken a helyszíneken 
május 28-áig tart a munka. 

1741 
Csak egy hívás, 

és Ön máris 
100 Ft-tal 

támogatja a szegedi 
kisállatmenhely 
megvalósulását! 

KÖSZÖNJÜK! 
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